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18. DRZAVNO TEKMOVANJE
V RAZVEDRILNI MATEMATIKI

NALOGE ZA SESTI IN SEDMI RAZRED OSNOVNE SOLE

CAS RESEVANJA NALOG: 90 MINUT

TOCKOVANJE NALOG JE OPISANO V BESEDILU. CE JE VSOTA ZBRANIH TOCK V
POSAMEZNI NALOGI NEGATIVNA, SE UPOSTEVA 0 TOCK. CEPRAV RAZLAGA POSTOPKA
RESEVANJA POSAMEZNE NALOGE NI POTREBNA, MORA BITI RAZVIDNO SAMOSTOJNO

RESEVANJE LE-TE.

1. Linearne grupe
(razlaga postopka re3evanja ni potrebna)

S &érto poveZi vsako sliko iz desnega stolpca s tisto sliko iz levega stolpca, ki ustreza isti grupi.
Za vsako pravilno povezavo dobi¥ 3 totke, za vsako nepravilno pa se 2 tocki oditejeta (¢e povezave

ni, dobi¥ 0 toZk).



2. Rotacijska simetrija (naloga je vredna 20 totk)

Opisi osi rotacije in doloti tip rotacijske simetrije za sestavo
dveh Zetvercev (stela octangula). Pri tem ne upostevaj
osenlenj oziroma barvanj.

3. Labirint na zemljevidu Zemlje (razlaga postopka redevanja ni potrebna,

popolnoma pravilno redena naloga je vredna 25 togk, sicer 0 totk)
Pois¢i najkrajSo pot med levo in desno piko. Polje, v katerem je leva pika, oznadi z 1, nato pa
oznacuj z zaporednimi Stevili vsa polja, preko katerih se po vrsti pomika$ do desne pike. Z enega
polja lahko gre$ neposredno na sosednje polje le, ¢e meja med njima ni oznalena z odebeljeno &rto.



4. Labirint na mrezi kocke
(razlaga postopka redevanja ni potrebna, naloga je vredna 25 tock)

Pois¢i najkrajSo pot med levo in desno piko. Polje, v katerem je leva pika, oznadi z 1, nato pa
oznacuj z zaporednimi Stevili vsa polja, preko katerih se po vrsti pomika$ do desne pike. Z enega
polja lahko gre$ neposredno na sosednje polje le, ¢e meja med njima ni oznalena z odebeljeno &rto.

5. Sudoku
(za vsako pravilno izpolnjeno polje dobi3 1 totko, za nepravilno se 1 toc¢ka od¥teje)

V vsako vrstico, v vsak stolpec in v vsak pravokotnik 3 x 2 mora$ vpisati vsa Stevila od 1 do 6.

a) b)

412195 § 2




6. Krizne vsote
(za vsako pravilno izpolnjeno polje dobis 3 totke, za nepravilno se 1 totka odsteje)

V vsako belo polje preglednice vpisi ustrezno Stevko. UpoStevaj Stevila v sivih poljih, in sicer:

11

11

npr. pomeni, da je vsota Stevk, ki se pojavijo v vseh belih poljih desno od tega sivega polja
in so vse med seboj razli¢ne, enaka 11;

npr. pomeni, da je vsota Stevk, ki se pojavijo v vseh belih poljih pod tem sivim poljem in
so vse med seboj razli¢ne, enaka 11.
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18. DRZAVNO TEKMOVANJE
V RAZVEDRILNI MATEMATIKI

NALOGE ZA OSMI IN DEVETI RAZRED OSNOVNE SOLE

CAS RESEVANJA NALOG: 90 MINUT

TOCKOVANJE NALOG JE OPISANO V BESEDILU. CE JE VSOTA ZBRANIH TOCK V
POSAMEZNI NALOGI NEGATIVNA, SE UPOSTEVA 0 TOCK. CEPRAV RAZLAGA POSTOPKA
RESEVANJA POSAMEZNE NALOGE NI POTREBNA, MORA BITI RAZVIDNO SAMOSTOJNO

RESEVANJE LE-TE.

1. Linearne grupe
(razlaga postopka re3evanja ni potrebna)

S &érto poveZi vsako sliko iz desnega stolpca s tisto sliko iz levega stolpca, ki ustreza isti grupi.
Za vsako pravilno povezavo dobi¥ 3 totke, za vsako nepravilno pa se 2 tocki oditejeta (¢e povezave
ni, dobi¥ 0 toZk).



2. Rotacijska simetrija (naloga je vredna 20 totk)

Opisi osi rotacije in doloti tip rotacijske simetrije za sestavo
dveh kock. Pri tem ne upostevaj osenéenj oziroma barvanj.

3. Labirint na zemljevidu Zemlje (razlaga postopka redevanja ni potrebna,

popolnoma pravilno redena naloga je vredna 25 togk, sicer 0 totk)
Pois¢i najkrajSo pot med levo in desno piko. Polje, v katerem je leva pika, oznadi z 1, nato pa
oznacuj z zaporednimi Stevili vsa polja, preko katerih se po vrsti pomika$ do desne pike. Z enega
polja lahko gre$ neposredno na sosednje polje le, ¢e meja med njima ni oznalena z odebeljeno &rto.



4. Labirint na mrezi osmerca
(razlaga postopka redevanja ni potrebna, naloga je vredna 25 tock)

Pois¢i najkrajso pot med desno in levo piko. Polje, v katerem je desna pika, oznadi z 1, nato pa
oznacuj z zaporednimi Stevili vsa polja, preko katerih se po vrsti pomikas do leve pike. Z enega polja
lahko gre$ neposredno na sosednje polje le, ¢e meja med njima ni oznalena z odebeljeno &rto.

5. Sudoku
(za vsako pravilno izpolnjeno polje dobis 1 totko, za nepravilno se 1 totka odsteje)
V vsako vrstico, v vsak stolpec in v vsak pravokotnik 3 x 2 mora$ vpisati vsa Stevila od 1 do 6.

a) b)
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6. Krizne vsote
(za vsako pravilno izpolnjeno polje dobis 3 totke, za nepravilno se 1 totka odsteje)

V vsako belo polje preglednice vpisi ustrezno Stevko. UpoStevaj Stevila v sivih poljih, in sicer:

11

11

npr. pomeni, da je vsota Stevk, ki se pojavijo v vseh belih poljih desno od tega sivega polja
in so vse med seboj razli¢ne, enaka 11;

npr. pomeni, da je vsota Stevk, ki se pojavijo v vseh belih poljih pod tem sivim poljem in
so vse med seboj razli¢ne, enaka 11.
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18. DRZAVNO TEKMOVANJE
V RAZVEDRILNI MATEMATIKI

NALOGE ZA PRVI IN DRUGI LETNIK SREDNJE SOLE

CAS RESEVANJA NALOG: 90 MINUT

TOCKOVANJE NALOG JE OPISANO V BESEDILU. CE JE VSOTA ZBRANIH TOCK V
POSAMEZNI NALOGI NEGATIVNA, SE UPOSTEVA 0 TOCK. CEPRAV RAZLAGA POSTOPKA
RESEVANJA POSAMEZNE NALOGE NI POTREBNA, MORA BITI RAZVIDNO SAMOSTOJ-
NO RESEVANJE LE-TE. NALOGE Z LABIRINTI NE SMEMO RESEVATI Z IZREZOVANJEM

MREZE.

1. Ravninske grupe (razlaga postopka resevanja ni potrebna)

Ostevildi slitice na zgornji sliki od 1 do 17 (v prvi vrstici od 1 do 8, v drugi od 9 do 17, obakrat od
leve proti desni). Nato zaznamuj vsako sli¢ico na spodnji sliki z isto 3tevilko, kot je na zgornji sliki
oznacena sli¢ica, ki ustreza isti grupi.

Za vsak pravilen odgovor dobi3 2 totki, za vsak nepravilen pa se 1 totka odsteje (&e pri sli¢ici ni
Stevilke, to $teje 0 totk).
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2. Rotacijska simetrija (naloga je vredna 20 totk)

Opisi osi rotacije in doloti tip rotacijske simetrije za sestavo
dveh prisekanih Cetvercev. Pri tem ne upostevaj osenen]
oziroma barvan.

3. Labirint na zemljevidu Zemlje (razlaga postopka redevanja ni potrebna,

popolnoma pravilno redena naloga je vredna 25 togk, sicer 0 totk)
Pois¢i najkrajSo pot med levo in desno piko. Polje, v katerem je leva pika, oznadi z 1, nato pa
oznacuj z zaporednimi Stevili vsa polja, preko katerih se po vrsti pomika$ do desne pike. Z enega
polja lahko gre$ neposredno na sosednje polje le, ¢e meja med njima ni oznalena z odebeljeno &rto.



4. Labirint na mrezi dvanajsterca

(razlaga postopka redevanja ni potrebna, naloga je vredna 25 tock)
Pois¢i najkrajso pot med spodnjo in zgornjo piko. Polje, v katerem je spodnja pika, oznadi z 1, nato
pa oznacuj z zaporednimi Stevili vsa polja, preko katerih se po vrsti pomika$ do zgornje pike. Z
enega polja lahko gre$ neposredno na sosednje polje le, ¢e meja med njima ni oznalena z odebeljeno
crto.



5. Sudoku
(za vsako pravilno izpolnjeno polje dobis 1 totko, za nepravilno se 1 totka odsteje)

V vsako vrstico, v vsak stolpec in v vsak pravokotnik 3 x 2 mora$ vpisati vsa $tevila od 1 do 6.

a)

b)
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6. Krizne vsote
(za vsako pravilno izpolnjeno polje dobis 2 to&ki, za nepravilno se 1 totka odsteje)

V vsako belo polje preglednice vpisi ustrezno Stevko. UpoStevaj Stevila v sivih poljih, in sicer:

11

11

npr. pomeni, da je vsota Stevk, ki se pojavijo v vseh belih poljih desno od tega sivega polja
do prvega sivega polja in so vse med seboj razli¢ne, enaka 11;

npr. pomeni, da je vsota Stevk, ki se pojavijo v vseh belih poljih pod tem sivim poljem do
prvega sivega polja in so vse med seboj razli¢ne, enaka 11.
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Domaci naslov

18. DRZAVNO TEKMOVANJE
V RAZVEDRILNI MATEMATIKI

NALOGE ZA TRETJIIN CETRTI LETNIK SREDNJE SOLE TER STUDENTE

CAS RESEVANJA NALOG: 90 MINUT

TOCKOVANJE NALOG JE OPISANO V BESEDILU. CE JE VSOTA ZBRANIH TOCK V
POSAMEZNI NALOGI NEGATIVNA, SE UPOSTEVA 0 TOCK. CEPRAV RAZLAGA POSTOPKA
RESEVANJA POSAMEZNE NALOGE NI POTREBNA, MORA BITI RAZVIDNO SAMOSTOJ-
NO RESEVANJE LE-TE. NALOGE Z LABIRINTI NE SMEMO RESEVATI Z IZREZOVANJEM

MREZE.

1. Ravninske grupe (razlaga postopka resevanja ni potrebna)

Ostevildi slitice na zgornji sliki od 1 do 17 (v prvi vrstici od 1 do 8, v drugi od 9 do 17, obakrat od
leve proti desni). Nato zaznamuj vsako sli¢ico na spodnji sliki z isto 3tevilko, kot je na zgornji sliki
oznacena sli¢ica, ki ustreza isti grupi.

Za vsak pravilen odgovor dobi3 2 totki, za vsak nepravilen pa se 1 totka odsteje (&e pri sli¢ici ni
Stevilke, to $teje 0 toZk).
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2. Rotacijska simetrija (naloga je vredna 20 totk)

Opisi osi rotacije in doloti tip rotacijske simetrije za sestavo
dveh dvanajstercev. Pri tem ne upoStevaj osenlenj oziroma
barvanj.

3. Labirint na zemljevidu Zemlje (razlaga postopka redevanja ni potrebna,
popolnoma pravilno redena naloga je vredna 25 togk, sicer 0 totk)

Pois¢i najkrajSo pot med levo in desno piko. Polje, v katerem je leva pika, oznadi z 1, nato pa
oznacuj z zaporednimi Stevili vsa polja, preko katerih se po vrsti pomika$ do desne pike. Z enega
polja lahko gre$ neposredno na sosednje polje le, ¢e meja med njima ni oznalena z odebeljeno &rto.



4. Labirint na mrezi dvanajsterca
(razlaga postopka redevanja ni potrebna, naloga je vredna 25 tock)
Pois¢i najkrajso pot med desno in levo piko. Polje, v katerem je desna pika, oznadi z 1, nato pa

oznacuj z zaporednimi Stevili vsa polja, preko katerih se po vrsti pomikas do leve pike. Z enega polja
lahko gre$ neposredno na sosednje polje le, ¢e meja med njima ni oznalena z odebeljeno &rto.



5. Sudoku
(za vsako pravilno izpolnjeno polje dobis 1 totko, za nepravilno se 1 totka odsteje)
V vsako vrstico, v vsak stolpec in v vsak pravokotnik 3 x 2 mora$ vpisati vsa $tevila od 1 do 6.

a)

b)
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6. Krizne vsote
(za vsako pravilno izpolnjeno polje dobis 2 to&ki, za nepravilno se 1 totka odsteje)
V vsako belo polje preglednice vpisi ustrezno Stevko. UpoStevaj Stevila v sivih poljih, in sicer:

11

11

npr. pomeni, da je vsota Stevk, ki se pojavijo v vseh belih poljih desno od tega sivega polja
do prvega sivega polja in so vse med seboj razli¢ne, enaka 11;

npr. pomeni, da je vsota Stevk, ki se pojavijo v vseh belih poljih pod tem sivim poljem do
prvega sivega polja in so vse med seboj razli¢ne, enaka 11.



18. DRZAVNO TEKMOVANJE V RAZVEDRILNI MATEMATIKI

Resitve nalog za Sesti in sedmi razred osnovne Sole

1. Linearne grupe

S slikami v drugem stolpcu moramo po vrsti povezati 1., 4., 5., 6., 7., 3. in 2. sliko iz prvega stolpca.

2. Rotacijska simetrija

Stela octangula ima tip simetrije osmerca (kocke). Osi $tirikratne rotacije gredo skozi preseka nasprotnih
robov obeh &etvercev. Osi trojne rotacije gredo skozi nasprotni oglis¢i obeh &etvercev. Osi dvojne rotacije

gredo skozi preseke mejnih ploskev.

3. Labirint na zemljevidu Zemlje

4. Labirint na mrezi kocke



5. Sudoku 6. Krizne vsote



Resitve nalog za osmi in deveti razred osnovne Sole

1. Linearne grupe
S slikami v drugem stolpcu moramo po vrsti povezati 4., 6., 7., 5., 2., 1. in 3. sliko iz prvega stolpca.

2. Rotacijska simetrija
Sestava dveh kock ima diedrsko simetrijo. Glavna os ima Sestkratno rotacijsko simetrijo in gre skozi to¢ki,
kjer se kocki ujemata v oglis¢ih. Imamo Se Sest osi dvakratne rotacije, ki so pravokotne na glavno os. Tri

gredo skozi to¢ke, kjer se razpolavljajo robovi kock, tri pa v sredini preseka mejnih ploskev.

3. Labirint na zemljevidu Zemlje

4. Labirint na mreZi osmerca



5. Sudoku 6. Krizne vsote



Resitve nalog za prvi in drugi letnik srednje Sole

1. Ravninske grupe
Pravilno zaporedje Steviléenja slik je: 14, 7, 4, 6, 17, 5, 8, 12, 10, 9, 3, 2, 1, 11, 15, 16, 13.

2. Rotacijska simetrija

Sestava dveh prisekanih Cetvercev ima simetrijo osmerca. Osi Stirikratne rotacije gredo skozi razpolovista
robov. Osi trojne rotacije gredo skozi sredi¥¢a trikotnih mejnih ploskev. Osi dvojne rotacije gredo skozi

Vivy

sredino presecis€a Sestkotnih mejnih ploskev.

3. Labirint na zemljevidu Zemlje



4. Labirint na mrezi dvanajsterca

5. Sudoku 6. Krizne vsote



Resitve nalog za tretji in cetrti letnik srednje Sole ter Studente

1. Ravninske grupe
Pravilno zaporedje Steviléenja slik je: 15, 9, 8, 3, 7, 2, 13, 14, 11, 17, 4, 6, 16, 12, 1, 10, 5.

2. Rotacijska simetrija

Sestava dveh dvanajstercev ima simetrijo osmerca. Osi $tirikratne rotacije gredo skozi preseke robov. Osi
trojne simetrije gredo skozi skupna oglis€a. Osi dvojne simetrije gredo skozi sredis¢a presekov mejnih
ploskev.

3. Labirint na zemljevidu Zemlje



4. Labirint na mrezi dvanajsterca

5. Sudoku 6. Krizne vsote
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